



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සුහුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1475/2024

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2024

දිනය
திக
Date

17/09/2024
පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරකී කර්තෘ,
අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරකී / ප්‍රචාරකී කළමනාකරු,
සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බිබිල පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින උදෑසන කාලයේ බිබිල පොලිස් වසමේ හාමාපොල ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු තුවාල සහිතව වැටී මියගොස් ඇති බවට බිබිල පොලිසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වූ රත්නපුර, අවිස්සාවේල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ඉහත ප්‍රදේශයේ පවත්වාගෙන යනු ලබන වැලි තොටුපලක නැවතී සේවය කරනු ලබන අතර, 2024.09.15 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී එහි සේවකයන් සමඟ ඇති වූ බහින්නක් වීමක් දුරදිග යාමෙන් පොලුවලින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට සිදුකළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර බිබිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සිදුකළ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු හා සැකකාරියක් පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. බිබිල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. හදිසි අනතුරකින් කාන්තාවක් මියයාමක් - ඌව කුඩාමය පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින උදෑසන කාලයේ ඌව කුඩාමය පොලිස් වසමේ තෝරආර වැව අසලදී දර කැඩීම සඳහා ගිය කාන්තාවක් මතට දිරාපත් වූ ගසක් කඩා වැටී මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත ඌව කුඩාමය පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 38 ක් වූ තෝරආර, ඇතිලිවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධව හදිසි මරණ පරීක්ෂණය සිදුකර වැල්ලවාය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. උභව කුඩාඔය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. දියේ ගිලි පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - සමනලවැව පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේ සමනලවැව පොලිස් වසමේ හිරිකටු ඔයේ දිය නැමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලි මියගොස් ඇති බවට ලද පණිවිඩයක් මත සමනලවැව පොලිසිය විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 20 ක් වූ කෙලිවත්ත, පතන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බලංගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සමනලවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. අම්බර් විකිණීමට තැත්කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී දිවුලපිටිය නගරයේදී අම්බර් විකිණීමට සූදානම් වන බවට දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අම්බර් (තල්මස් වමනය) ග්‍රෑම් 220 ක් රුපියල් ලක්ෂ 17 ක මුදලකට විකිණීමට තැත් කළ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 28 වයස්වල පසුවන නාරාභේන්පිට හා වාද්දුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. ගජමුතු සහ මුතු ඇට විකිණීමට තැත්කළ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මාතලේ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී මාතලේ පොලිස් වසමේ බලකඩුව ප්‍රදේශයේදී පිරිසක් විසින් ගජමුතු සහ මුතු ඇට විකිණීමට සූදානම් වන බවට මාතලේ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතු 02 ක් සහ මුතු ඇට 171 ක් රුපියල් ලක්ෂ 60 කට අධික මුදලට විකිණීමට තැත් කළ සැකකරුවන් 04 දෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මාතලේ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 30, 38, 39 හා 43 වයස්වල පසුවන ගුන්නැපාන, යාල්වෙල, කොත්මලේ හා රිකිල්ලගස්කඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මාතලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බේරුවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී බේරුවල පොලිස් වසමේ කරදගොඩ ප්‍රදේශයේදී බේරුවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 258 මිලිග්‍රෑම් 960 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50 ක් වන බේරුවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බේරුවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 17 මිලිග්‍රෑම් 890 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ කාලිපුල්ලි වත්ත ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 211 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ මෝදර උයන මහල් නිවාස ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 670 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන කොළඹ 15 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 470 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 34 ක් වන බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.09.16 වන දින දඟවල් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ඉදිගොල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 270 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.15 වන දින සවස් කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ දැලතුර ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 මිලි ලීටර් 500 ක් යතුරු පැදියකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන ජාඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පමුණුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.16 වන දින උදෑසන කාලයේ පන්සියගම පොලිස් වසමේ කලවැල්යාය ප්‍රදේශයේදී පන්සියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන පන්සියගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්සියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. නාඳුනන මල සිරුරක් - නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින උදෑසන කාලයේ නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ අත්තනගලු ඔයේ උඩුගොඩ ප්‍රදේශයේ නාඳුනන පිරිමි මෘත ශරීරයක් ඇති බවට නිට්ටඹුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. මල සිරුර හඳුනාගත නොහැකි වන පරිදි නරක්වී ඇති බැවින් මෙම පුද්ගලයා දින කිහිපයකට පෙර මියගොස් ඇති බවට නිරීක්ෂණය වී ඇත.

මරණකරු අවසන් වරට දුඹුරු පැහැති දිග කලිසමක් හැඳ සිට ඇති අතර උඩුකය නිරාවණව පවතී.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර වතුපිටිවල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිට්ටු පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසමේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය අරලගංවිල මාර්ගයේ 02 කණුව අසලදී අරලගංවිල දෙස සිට දෙහිඅත්තකණ්ඩිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් පැදිකරාට පාලනය කර ගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරු පැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ සැලසුම්ගම, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මාරක රිය අනතුරක් - මැදවව්විය පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින සවස් කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ මහනුවර යාපනය මාර්ගයේ මාරගහ වංගුව අසලදී රඹෑව දෙස සිට මැදවව්විය දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක රියදුරාට නින්දා යාම හේතුවෙන් ඉදිරියෙන් පැමිණි බඩුසර් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරා ඔහුගේ බිරිද සහ දරුවන් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා රඹෑව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දැරියක් මියගොස් ඇත.

මියගිය දැරිය වයස අවුරුදු 07 ක් වූ උදයනගර් නැගෙනහිර, කිලිනොච්චිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රඹෑව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බඩුසර් රථ රියදුරා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මැදවව්විය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

17. මාරක රිය අනතුරක් - ආරච්චිකට්ටුව පොලිස් වසම.

2024.09.16 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ආරච්චිකට්ටුව පොලිස් වසමේ ආරච්චිකට්ටුව වැලිපැලැස්ස මාර්ගයේ විල්පත වත්ත ප්‍රදේශයේදී ආරච්චිකට්ටුව නගරයේ සිට වැලිපැලැස්ස දෙස ගමන් කළ පාපැදියක එම දිශාවටම ගමන් කළ යතුරු පැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පාපැදිකරු සහ යතුරු පැදිකරු තුවාල ලබා හලාවත රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පාපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වූ බෝපත්ගම, ආරච්චිකට්ටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ආරච්චිකට්ටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.